
Notulen deelnemersoverleg 
Datum: 15-12-2022 
 
Agenda 

1. Herstel van XSD fout: publiceren van alle (reeds gepubliceerde) scenario’s 

2. Voortgang op publiceren en reviewen van business rules en waardenlijsten  

3. Rondje langs de velden: voortgang op voorbereidingen sectorrelease 

4. ‘Hoe sluit ik aan’ op QAS 1.36?  

5. Rondvraag 

 
Notulen 
 

1. Herstel van XSD fout: publiceren van alle (reeds gepubliceerde) scenario’s 
 
De XSD bevatte een fout in het AGA bericht, deze is hersteld en opnieuw gepubliceerd.  
Het is van belang dat ALLE 1.36 scenario’s (voor disciplines Gas en Water) in de BRM opnieuw 
gepubliceerd moeten worden, om de fout ook in de BRM te herstellen. Concepten hoeven niet 
opnieuw gemaakt te worden. 
 
 

2. Voortgang op publiceren en reviewen van business rules en waardenlijsten  

 
De pagina op de wiki omtrent gebruik van de BRM is uitgebreid; hoe publiceert men scenario’s, 
welke naamconventie we daarbij gebruiken (daarnaast opgenomen als procesafspraak) en hoe men 
waardenlijsten gebuikt. Zie link voor de wiki pagina. 
Daarnaast hebben we een werkafspraak geformuleerd voor de publicatie van de business rules: Als 
een netbheerder scenario's in de BRM publiceert, geeft deze expliciet aan als dit GEEN bruikbare 
publicatie betreft. Als dit niet expliciet is aangegeven kan men er vanuit gaan dat de publicatie 
bruikbaar is / ter review is gesteld tijdens een sectorrelease. 
 
Er was nog een vraagstuk m.b.t. het veld Fase (in aansluiting Elektra) in de AGA. Hierover komt een 
besluit op om uniformiteit op het veld te behouden, daar volgt z.s.m. verdere communicatie over. 
 
Zie bijgevoegde pdf voor de besproken API tool om de BRM te raadplegen.  
 
Vandaag is de deadline voor de netbeheerders om de business rules te publiceren voor de 1.36. 
Indien dit nog niet gedaan is, bij deze het verzoek dat conform onze afspraken z.s.m. te doen; 

Netbeheerder Gepubliceerd 
DNWG Ja 
Enexis Ja 
Evides Ja 
Liander Ja 
Oasen Ja 
Rendo Ja 
Stedin Ja 
Vitens Ja 
Waternet Ja 
WMD Ja 
Ziggo Ja 

https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Handleiding_DSP_Business_Rules_Manager#Waardenlijsten
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Besluiten


BrabantWater Nee 
Cogas Nee 
Coteq Nee 
Dunea Nee 
PWN Nee 
VWT Nee 
WaterbedrijfGroningen Nee 
WestlandInfra Nee 
WML Nee 

 
 
 

3. Rondje langs de velden: voortgang op voorbereidingen sectorrelease 
 
Svp het ketenschema verder invullen indien dat nog niet gedaan is (link) 
 
 
Indien je nog geen schrijfrechten op de wiki hebt kan je dat aanvragen via onze service portal (link) 
 
 

4. ‘Hoe sluit ik aan’ op QAS 1.36?  
 
Als deelnemer vul je eerst de Connectiviteitspagina in in Analyics (link).  
 
 
Vervolgens leg je een service ticket in bij onze service portal (link). 
 

5. Rondvraag 
 
Rens Habers: Hoe ga ik om met ‘Afkeur Schouw’ ? Eddy Dekker: net zoals met andere planberichten. 
Het is een extra onderwerp (‘Redencode’), toegevoegd aan de lijst onderwerpen die al bestonden. 
De vulling van het planbericht (Datums, Type, etc) is hetzelfde als bij andere planberichten.  
 
Patrick van Rosmalen: Verzoek om deelnemersoverleggen in te gaan plannen. Glenn: Eerstvolgende 
overleg: 25-01-2023, 14:00.  
 
 
 

https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Ketenschema_DSP_1.36
https://mijnaansluiting.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/1/group/24/create/60
https://analytics.dsplatform.nl/connections
https://mijnaansluiting.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/1/group/24/create/143

